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MAZOWIECKI OSRODEK DORADZTWA ROLNICZEGO

Koszty i optacalnos¢ uprawy 1 ha porzeczki czarne;j.

Wariant |
Wyszczegdlnienie Jedn.| llosé | Cenaj. | Wartos¢
RAZEM WARTOSC PRODUKCJI zt 56000,00
Produkcja gtéwna: owoc dt 80,00/ 700,00| 56000,00
Produkcja uboczna: 0,00
RAZEM KOSZTY BEZPOSREDNIE zt 10415,10
1. RAZEM MATERIAL SIEWNY: zt 0,00
- wiasny 0,00
-z zakupu 0,00
2. RAZEM NAWOZENIE z 2324,50
N kg |100,00( 12,03] 1203,00
P kg 20,00 10,20 204,00
K kg | 150,00 4,45 667,50
nawozy dolistne zt 1,00 250,00 250,00
3. RAZEM SRODKI OCHRONY ROSLIN zt 1441,80
Roundup 360 SL | 2,50 44,00 110,00
Zato WG kg 0,20( 839,00/ 167,80
Pastor 80 WG kg 2,00 54,00/ 108,00
Ortus 0,5 SC I 1,50 108,00f 162,00
Switch 62,5 WG (poczatek kwitnienia) kg 0,80 530,00f 424,00
Calypso 480 S.C. I 0,15 800,00f 120,00
Biostymulatory szt 1,00 350,00 350,00
4. RAZEM KOSZTY SPECJALISTYCZNE 2500,00
A. Specjalistyczne wydatki zt
B. Ustugi specjalistyczne prod. roslinnej zt
C. Najem dorywczy do prac specjali. zt 2500,00
Pracownicy sezonowi zt 1,00( 2500,00{ 2500,00
5. RAZEM INNE KOSZTY zt 4148,80
1/10 kosztow deszczowni zt 1,00] 2500,00{ 2500,00
1/10 kosztow zatozenia plantacji zt 1648,80| 1648,80
Koszt bezposredni prod. 1 dt zt
Nadwyzka bezposrednia bez doptat zt 45584,90
RAZEM KOSZTY POSREDNIE 7367,61
K. ogdlnogospodarcze-10% k. bezposr. zt 1041,51
Ciggnik - wiasny cnh | 30,00 110,87 3326,10
Kombajn - ustuga h 5,00/ 600,00 3000,00
RAZEM KOSZTY OGOLEM 17782,71
Koszt produkgji 1 dt zt
Dochdéd z dziatalnosci bez doptat zt 38217,29
Doptaty do produkcji zt 1609,42
Dochéd z dziatalnosci zt 39826,71
Wskaznik optacalnosci % 323,96%

OPRACOWAL/A: Aldona Rak

ODDZIAL: Siedlce

DATA: czerwiec 2022

UWAGI:

Stawki ptatnosci obszarowych na poziomie 2021 roku (JPO - 487,62 zt/ha, Ptatnos¢ za zazielenienie - 327,26
Zt/ha, Ptatno$¢ dodatkowa - 184,54 zt/ha). Doptata do paliwa - 110 zt/ha, doptata do nawozéw - 500 zt/ha.
Cena porzeczki zostata przyjeta z sezonu 2022 - prognoza 6-8 zt/kg, do kalkulacji przyjeto Srednig cene 7 zt/kg.



